
a brandSid 1 / 6

PONGO

77900153 DK   v.2022.10.11/KD

Smekab Citylife  ·  Ørestads Boulevard 73  ·  DK-2300 København 	 www.smekabcitylife.dk

Monteringsvejledning 

i	 Information

Støbning / Nedgravning

For en beskrivelse af montering i underlaget, se 
specifik vejledning:

Fundamenter	 - Støbning af fundament 
		  - Nedgravede fundamenter 

Indhold

1.	 Produktoversigt........................................................................................ 1

2.	 Montering af Bord-bænksæt PONGO Rektangel............. 2

3.	 Montering af Bord-bænksæt PONGO Cirkel........................ 4

4.	 Montering af Bænk PONGO........................................................... 6

1.	 Produktoversigt

PONGO Rektangel

PONGO Rektangel

med ryglæn

PONGO Cirkel

PONGO Rektangel, 

handicapvenlig

PONGO Rektangel, 

med ryglæn, handicapvenlig

PONGO Cirkel, 

handicapvenlig

PONGO

Bord-bænksæt Bænk



a brandSid 2 / 6

D

D

SO2021-12-203 
77900143Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se 

Utförande
 
Skruva fast sitsarna med 4 medföljande skruvar/sits.
Bordskivan skruvas fast med 8 st medföljande skruvar.
 
Alla mått är "planeringsmått". Vid fast förankring  borras 4st n12 hål i stativ upp.  Bord 
samborras mot underlag och lämpliga fästdon används. 

 

 1384
1180

n12

D

D

  ø12

1180

1384

G

G

SO2021-12-205 
77900143Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se 

Utförande ryggstöd
 
Ryggstödsjärnen monteras till stomme med medföljande skruvar. Därefter monteras 
ryggstöd med medföljande träskruvar.

Ryggstödsjärn

Skruv

Träskruv

 2020

M8x45

M8x45

77900153 DK   v.2022.10.11/KD

Smekab Citylife  ·  Ørestads Boulevard 73  ·  DK-2300 København 	 www.smekabcitylife.dk

2.	 Montering af Bord-bænksæt PONGO Rektangel

Fast forankring

Træskruer

Ryglænsjern

Skruer M8x30

For fast forankring bores 4x ø12 huller i stativ og underlag. 
Stativet er boltet til underlaget, og passende befæstelser 
anvendes. (Alle dimensioner er “planlægningsmål“.)

1.	 Monter sæderne med de medfølgende skruer 
4x/sæde.

2.	 Monter bordpladen med de 8x medfølgende skruer.

Sæder og bordplade

1.	 Monter ryglænsjernene til stativet med de 
medfølgende skruer M8x35, 4x/ryglæn.

2.	 Monter ryglænene med de medfølgende træskruer.

Ryglæn (variant med ryglæn)



a brandSid 3 / 6

E

F-F

E

FF

SO2021-12-204 
77900143Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se 

Fundamentering
 
Ex. på fundamentering med kemankare.

85MIN 

25
0

300o

12

Kemankare M10
Låsmutter M10

Markbeläggning

Betong

1180

13
84

1819

FF

F-F

E

E

Ø12

min 85

1384

250

1819

1180

 300

77900153 DK   v.2022.10.11/KD

Smekab Citylife  ·  Ørestads Boulevard 73  ·  DK-2300 København 	 www.smekabcitylife.dk

Eksempel på montering med kemiske ankre.

Kemisk anker M10

Låsemøtrik M10

Belægning

Beton



a brandSid 4 / 6

A

A

SO2021-12-201 
77900143Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se 

Monteringsanvisning
PONGO

Utförande
 
Skruva fast sitsarna med 4 medföljande skruvar/sits.
 
Alla mått är "planeringsmått". Vid fast förankring samborras bord mot underlag och 
lämpliga fästdon används. 

 

 
1790

1266

 
n12

A

A

1790

1266

ø12

D

D

SO 2021-12-20 3 
77900143 Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00www.smekabcitylife.se 

Utförande
 
Skruva fast sitsarna med 4 medföljande skruvar/sits.
Bordskivan skruvas fast med 8 st medföljande skruvar.
 
Alla mått är "planeringsmått". Vid fast förankring  borras 4st n12 hål i stativ upp.  Bord 
samborras mot underlag och lämpliga fästdon används. 

 

 1384
1180

n12

M8x45

77900153 DK   v.2022.10.11/KD

Smekab Citylife  ·  Ørestads Boulevard 73  ·  DK-2300 København 	 www.smekabcitylife.dk

3.	 Montering af Bord-bænksæt PONGO Cirkel

Monter sæderne med de medfølgende skruer 4x/sæde. For fast forankring bores 4x ø12 huller i underlaget. 
Bordet er boltet til underlaget, og passende befæstigelser 
anvendes. (Alle dimensioner er “planlægningsmål“.)

Sæder Fast forankring



a brandSid 5 / 6

B

C-C

B

CC

SO2021-12-202 
77900143Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se 

Fundamentering
 
Ex. på fundamentering med kemankare.

1790

12
66

Kemankare M10
Låsmutter M10

Markbeläggning

Betong
12n

MIN 85

250300o

CC

C-C

B

B

Ø12

min 85

1266

250

1790

 300

77900153 DK   v.2022.10.11/KD

Smekab Citylife  ·  Ørestads Boulevard 73  ·  DK-2300 København 	 www.smekabcitylife.dk

Eksempel på montering med kemiske ankre.

Beton

Kemisk anker M10

Låsemøtrik M10

Belægning



a brandSid 6 / 6

H ( 1 : 5 )

H

SO2021-12-206 
77900143Art.nr

Datum/sign.

Saferoad Smekab AB · Box 12160 · S-291 12 Önnestad · Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se 

1272

82
0

58
0

13
049

0 Markplan

Utförande Soffa
 
Ryggstöd och sits monteras enligt tidigare beskrivning.
 
Fundamentering CC112
Soffan monteras till  betongfundament CC112 med 4st skruvar M12x 55 A2 enl. bild.

1384

300

580

130

490

820

1272

1384

H

H

 300

77900153 DK   v.2022.10.11/KD

Smekab Citylife  ·  Ørestads Boulevard 73  ·  DK-2300 København 	 www.smekabcitylife.dk

4.	 Montering af Bænk PONGO

1.	 Monter sæderne med de medfølgende skruer 
4x M8x45.

2.	 Monter ryglænsjernene på stellet med de 
medfølgende skruer 4x M8x30.

3.	 Monter ryglænet med de 4x medfølgende træskruer.

Bænken er monteret på et betonfundament cc112 med 
4x skruer M12x65 VFZ + 4x runde skiver M12 (eksisterende 
skruer M12x40 på fundament fjernes).

Terrænniveau

Sæder Fast forankring


